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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ       
У БЕЗПЕЦІ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

 

УДК 004.75 
 

ПРОЦЕС ІНТЕГРАЦІЇ ЗАСОБІВ ЕЛЕКТРОННОГО  

ДОКУМЕНТООБІГУ У ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДСНС 

УКРАЇНИ 
 

Антонов А.О. 

Бурак Н.Є., канд. техн. наук 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

 

У сучасному світі інформація як ресурс, стала важливим елементом по в-

сякденного життя суспільства. Документовані дані становлять основу управ-
ління, ефективність якого в значній мірі залежить від вміння накопичувати та 

використовувати інформацію, оскільки її якість визначає успішність управлін-

ня. У зв’язку з цим, стрімкий ріст кількості інформації призводить до того, що 

традиційні методи роботи з документами стають недостатньо ефективними [2]. 

З кожним днем  більшого значення набуває оперативність та якість 

прийняття рішень, контроль їх виконання та раціональне використання нако-

пиченої інформації і попереднього досвіду, що у роботі структурних 

підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій (далі – ДСНС 

України) є вкрай важливими та пріоритетними показниками якості виконання 
покладених на них функцій забезпечення безпеки населення. З метою о п-

тимізації діяльності та оперативності виконання покладених функцій на ДСНС 

України, запропоновано впровадити ефективну систему електронного доку-

ментообігу(далі – СЕД) у структурні підрозділи, зокрема у службові, наукові та 

навчальні установи. 

Інтеграцію СЕД у діяльність Львівського державного університету без-

пеки життєдіяльності, як структурного підрозділу ДСНС України можна 

розглядати як ІТ проект із розвитку інформаційної компоненти ДСНС України 
[3] (зокрема освітньої сфери) у рамках Національної стратегії розвитку освіти в 

Україні на 2012–2021 роки. Загалом, систему електронного документообігу для 

вищих навчальних закладів ДСНС слід розглядати як окремий вид таких си-

стем, оскільки вони забезпечують функціонування навчальної установи та 

ефективність підготовки майбутніх фахівців різних спеціальносте. 

Застосувавши запропонований алгоритм [1] до ВНЗ ДСНС України, зо-

крема Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, 

врахувавши його специфіку діяльності та структурні особливості, побудовано 

наступну структурну схему використання СЕД (див. Рис. 1.) у даному 
підрозділі. 

 



 ПРОБЛЕМИ  ТА  ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ  

209 

 
 

Рис 1. Структурна схема використання СЕД в ЛДУ БЖД 
 

Відповідно до запропонованої системи (Рис. 1.) службова документація, 
яка циркулюватиме в Університеті, перебуватиме у цифровому виді, що перед-

бачає застосування електронного цифрового підпису співробітниками під час 

підписання та затвердження виконаного або погодженого документу. 

У разі надходження документів у паперовому виді, співробітники 
відділу Адміністрування та документообігу забезпечують переведення та-

ких документів у цифровий вид за допомогою спеціальних сканерів. 

Дана схема передбачає інтеграцію СЕД в існуючу інформаційну сис-
тему ЛДУ БЖД. Інформаційний потік документів, які надходять в систему 

у цифровому форматі одразу реєструються та передаються зазначеним ви-

конавцям або ж керівникам відповідних рівнів управління для погодження. 
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